

Pe marginea plenarelor consiliilor U. C. F. S.

Urziceni: Importante succese pe linia sportului sătesc

Recent a avut loc plenara consiliului raional U.C.F.S. Urziceni, la care au luat parte activiști sportivi, profesori de educație fizică, antrenori, instructori și numeroși sportivi. Lucrările plenei au scos în evidență faptul că în raionul Urziceni activitatea sportivă a cunoscut în ultimul timp un apreciabil progres, ca o consecință directă a muncii desfășurate în cadrul consiliilor asociațiilor sportive pentru creșterea numărului de membri ai U.C.F.S., care să fie cuprinși într-un bogat și variat program competițional.

Este de subliniat în această direcție faptul că o serie de asociații sportive sătești, cum ar fi Unirea G.A.C. Ioan Roata, Tractorul Eliza-Stoenești, Avântul Dridu și altele au obținut rezultate dintre cele mai frumoase pe drumul lărgirii bazei de mase a activității sportive. Datorită muncii depuse de consiliul asociației Unirea G.A.C. Ioan Roata, cei 420 de membri U.C.F.S. activează în cadrul a 7 secții pe ramură de sport: oină, fotbal, șah, atletism, volei, tenis de masă și rugbi. De asemenea, nu este lipsit de interes să arătăm că asociația sportivă Avântul din com. Dridu a organizat un campionat al asociației la c.e.s.m. denumit „Circuitul ciclist al comunei”, la care au luat parte 160 de posesori de biciclete.

Toate aceste lucruri demonstrează clar că în raionul Urziceni activitatea sportivă sătească se dezvoltă în ritm rapid, fapt probat de altfel și de succesele de care s-au bucurat alte competiții de mase organizate în cadrul raionului. Nu este mai puțin adevărat că rezultatele obținute în această direcție puleau fi mai mari dacă asociațiile sportive sătești ar fi fost ajutate și îndrumate mult mai bine. În această direcție, o lipsă a avut consiliul raional U.C.F.S. ai cărui activiști, salariați și obștești, s-au deplasat prea puțin la asociațiile sportive sătești. Pe de altă parte, activitatea sportivă sătească nu a primit ajutorul atât de necesar pe care ar fi trebuit să-l dea profesorii de educație fizică de la școlile medii de 7 ani din satele și comunele raionului. O serie de profesori, cum ar fi Gheorghe Ionescu (com. Movilița), Ecaterina Nițu (com. Roșiori), Gherghina Barbu (com.

Adincata), Andrei Cazan (com. Patrufrăți) etc nu s-au interesat aproape de loc de felul în care își duc activitatea asociațiile sportive din comunele respective.

Frumoase rezultate s-au obținut și în ceea ce privește dezvoltarea bazei materiale a asociațiilor sportive. Concludent în această privință este faptul că în unele școli (Gîrbovi, Coșereni, Adincata etc.) s-au amenajat baze sportive simple, de mare folos în dezvoltarea activității sportive școlare. Cuvinte frumoase se pot spune și despre faptul că în raionul Urziceni a fost introdusă gimnastica în producție.

Dar, dacă în ceea ce privește dezvoltarea sportului în mediul sătesc, întărirea bazei materiale a asociațiilor etc., în raionul Urziceni s-au obținut în general, rezultate bune, în schimb în alte domenii ale activității sportive lucrurile nu merg așa de bine, pe măsura posibilităților existente. Astfel, nu toate campionatele raionale se bucură de o participare corespunzătoare, în așa fel încât ele să dea loc la întâlniri de un ridicat nivel tehnic și să constituie un stimul în creșterea măiestriei sportive. Cu excepția campionatului raional de fotbal, în cadrul căruia se întrec 14 echipe, la celelalte campionate numărul echipelor este destul de redus (de exemplu la competițiile de șah și oină se întrec 6 și, respectiv, 3 echipe).

De asemenea, complexul sportiv G.M.A. nu a avut asigurată o desfășurare ritmică, încât el să capete un caracter de mase. Cele câteva rezultate bune obținute în ceea ce privește creșterea numărului de purtători ai insignei sînt izolate și numai așa se poate explica situația că în cursul anului 1959 în cadrul raionului doar 63 de tineri au devenit purtători ai insignei „G.M.A.”.

În concluzie, se poate spune că dacă pe viitor consiliul raional U.C.F.S. Urziceni își va organiza mai bine munca, planificînd judicios activitatea celor doi activiști salariați și a membrilor biroului consiliului raional.

(Continuare în pag. a 2-a)

SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Romîni

ANUL XV—Nr. 3585

★ Marți 22 martie 1960

★ 8 pagini 25 bani

După cea de a V-a ediție a „Crosului Balcanic”

„Toate felicitările pentru echipa Romîniei”

ARTUR TAKACI

secretar permanent al Jocurilor Balcanice de atletism

Cei care au asistat duminică dimineața la întrecerile din cadrul celei de a V-a ediții a „Crosului Balcanic” își vor aminti multă vreme finalul pasionant al cursei seniorilor. Mai erau de parcurs cam 300 de metri din cei 10.000 ai probei, cînd Constantin Grecescu l-a ajuns din urmă și l-a depășit pe Franjo Mihalic. În urma lui Grecescu, țîșneră vijelios Andrei Barabaș și Tadeus Strzelbiseki. Aruncînd în luptă toată energia, atleții noștri au reușit performanța — fără precedent în istoria „Crosului Balcanic” — de a cuceri primele trei locuri în clasament și de a stabili totodată „recordul” celui mai valoros punctaj obținut vreodată de echipa cîștigătoare a competiției: 13 p. Anul trecut Bulgaria a totalizat 34 p., în 1958 Iugoslavia 25 p. etc.

Răsplata spectatorilor pentru acest mare succes a fost promptă: Grecescu și tovarășii lui au fost purtați în triumf, aplaudați cu entuziasm și nimeni nu s-a elintit din tribună înainte de a se fi încheiat festivitatea, în cursul căreia imnul de stat al țării noastre a răsunat de trei ori, pentru cele trei victorii ale atleților romîni.

Comportarea echipelor R. P. Romînie a produs o impresie puternică în rîndurile oaspeților noștri. Considerăm că nu este lipsit de interes să reproducem cîteva din declarațiile luate după concurs...

„Toate felicitările pentru echipa Romîniei, admirabil pregătită din punct de vedere fizic și tactic, de o omogenitate desăvîrșită. Locurile 1, 2, 3 și 7 mă scutesc de alte aprecieri. În ceea ce îl privește pe Grecescu, el mi-a părut

mai tînăr, mai plin de viață ca oricînd. A obținut o victorie clară, perfect meritată (ARTUR TAKACI — SECRETAR PERMANENT AL JOCURILOR BALCANICE DE ATLETISM).

„Am fost unul dintre cei care au apreciat cel mai mult victoriile semi-fondiştilor romîni la J.B. de anul trecut. Știam că de atunci nu o să mai fie întrecere a alergătorilor din Balcani la care romîni să nu aibă un cuvînt greu de spus. Totuși, consider victoria echipei Romîniei o surpriză! Nu atât faptul că s-a produs, cît proporțiile succesului... S-a alergat pe o pistă bună, destul de uscată, care i-a favorizat pe alergătorii rapizi, printre care Grecescu și Barabaș. Trebuie subliniat nivelul ridicat al rezultatelor. Nouă alergători au înregistrat timpuri sub 32 de minute. Asta arată că a crescut clasa fondiştilor din Balcani și că se poate aștepta cu încredere sezonul competițiilor de pistă.

Sînt destul de mulțumit de echipa Greciei. E drept, anul trecut am avut un campion, pe Ioanos Glezos, dar ceilalți s-au clasat slab. Acum am reușit să ocupăm locurile 6, 11, 12 și locul trei pe echipe. Organizarea a fost la înălțimea reputației pe care și-a cucerit-o în acest domeniu Federația romîna de atletism. Apreciez ideea de a programa în deschiderea „Crosului Balcanic” cîteva curse „naționale” care au pregătit publicul pentru spectacolul ce avea să



Trei aleși din echipa R.P. Romînie (A. Barabaș, C. Grecescu și T. Strzelbiski) pe podiumul învingătorilor. Foto: T. Roibu

urmeze, iar nouă ne-au dat posibilitatea să constatăm că aveți numeroși tineri talentați”. (OTTO SIMICSEK — ANTRENORUL ECHIBEI GRECIEI). „A fost o cursă foarte frumoasă. Pentru mine locul IV, după redutabilul trio romîn, valorează cît o victorie. Concurenții romîni s-au dovedit atât de atenți în tot timpul cursei, atât de pregătiți încît acum, retrîind cele șase ture, îmi dau seama că nu se putea

(Continuare în pag. a 4-a)

Duminica SPORTIVĂ în imagini



1. Mindru, portarul echipei Progresul, plonjează la picioarele lui Ene II
2. Fază din meciul feminin de baschet Progresul—Voința București
3. Doi dintre tinerii reprezentanți ai Palatului Pionierilor, juniorii Gh. Stoian și I. Olărescu, s-au clasat pe primele locuri în proba de armă liberă calibrul redus 3x30 focuri, din cadrul concursului dotat cu „Cupa Primăverii”
4. Deși aici Stoica (Progresul) controlează balonul, totuși înaintarea greoaie a Progresului nu a fost capabilă să oprească acțiunile rapide ale rugbiștilor militari (C.C.A.—Progresul 5—3)
5. Prezența unei înotătoare la startul unei probe rezervate băieților nu trebuie să surprindă... Organizatorii i-au înlesnit Sandei Jordan (culoarul nr.5) posibilitatea de a „scote” un rezultat mai bun (Fotografii de B. Ciobanu, Gh. Dumitru și H. Nandi)



STIRILE ZILEI

Campionatul mondial de parasutism

După cum se anunță din Sofia, comitetul de organizare a celei de a 5-a ediții a campionatului mondial de parasutism, care se va desfășura în august în capitala R. P. Bulgaria, a trimis invitații de participare la 42 de aerocluburi din diferite țări ale lumii.

Pînă acum au răspuns afirmativ la invitație un număr de 13 țări: U.R.S.S., R. Cehoslovacă, R. P. Polonă, R. P. Ungară, R.P.F. Iugoslavia, R. P. ROMÂNĂ, Franța, S.U.A., Belgia, Austria, Anglia, Canada și R. F. Germană.

Campionul mondial de tenis de masă învins de un tînăr de 17 ani

În orașul Pekin s-au încheiat duminică întrecerile unui mare concurs de tenis de masă premegător campiona-

telor R. P. Chineze. În proba de simplu bărbați s-a înregistrat o mare surpriză. Tînărul jucător Li Fu-iun, în vîrstă de 17 ani, a reușit să elimine în semifinale pe campionul mondial Iun Kuo-tuan. În finală, însă, el a fost întrecut cu 3—0 de către Ciuan Tze-tun, cîștigătorul campionatelor internaționale ale Scandinaviei.

Rugbiștii de la C.F.R. Grivița Roșie, invitați în Polonia

Începînd de la data de 4 aprilie, echipa de rugbi C.F.R. Grivița Roșie, campioana țării noastre pe ultimii trei ani, va întreprinde un turneu în R. P. Polonă, la invitația clubului Czarny Bytom. Sportivii romîni vor rămîne în țara prietenă pînă la 19 aprilie și vor susține patru întâlniri amicale cu rugbiștii polonezi.



